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Muži vezou z Chrudimi dvě prohry, jednu očekávanou a jednu
zbytečnou

V dalším kole Východočeské ligy mužů jsme zavátali o víkendu do Chrudimi. V sobotu na
nás čekalo místní Áčko, které do loňské sezony nastupovalo ve 2. lize a kvalita kádru
opravdu převyšuje krajskou soutěž. Bylo by pro mě tedy velkým překvapením, pokud by
celou soutěž nevyhráli. Ostatně v kádru mají i ex-ligového trojkaře Tomáše Teplého.

V neděli jsme nastoupili proti Béčku, které se naopak opírá o velké a těžké podpošové hráče. Věděli jsme tedy,
že to bude opravdu těžké, obzvlášť, když nám chybělo několik pivotů a také nejlepší střelec Tomáš Folta, který
jel hrát do Brna 1. ligu.

 

22.10.2022 TJ Sokol BK Chrudim  - ADFORS Basket Litomyšl 87:55 (20:11
40:26 62:40)
Tomáš Folta - 22, Matěj Sádovský - 13, Nikita  Egorov - 8, Matěj Hanuš - 8, David Jiruše - 2,
Tomáš Sedláček - 2, Kryštof Grujbár - 0, Tomáš Kotěra - 0

 

Vstup do zápasu byl ve znamení našeho přehnaného respektu, nebo by se lépe dalo napsat naší připos... Po
brzkém time-outu a prostřídání jsme se už dokázali lépe prosazovat, ale stále byla patrná převaha zkušených
domácích. Především v postupném útoku byl veliký rozdíl a také v úspěšnosti střelby, která byla diametrálně
odlišná. Ostatně poměr trojek 12 - 1 mluví dost jasně.

Zálusk na výhru jsme si dnes opravdu nedělali, ale doufal jsem, že se dokážeme soupeři lépe postavit a naší
rychlostí ho potrápit. Bohužel se tak nestalo a my se musíme do odvety poučit, abychom byli Chrudimi
vyrovnanějším protivníkem.

 

23.10.2022 Chrudimsko - ADFORS Basket Litomyšl 71:68 (19:20 48:32
56:47)
Martin Šorf - 18, Tomáš Sedláček - 15, Matěj Sádovský - 10, Nikita  Egorov - 9, Jonáš Brýdl - 5,
Tomáš Kotěra - 5, Kryštof Grujbár - 4, David Jiruše - 2, Matěj Hanuš - 0

 

V neděli jsme jeli na zápas v dost oslabené sestavě. Chyběli nejlepší střelci Folta s Bílkem a podkošoví vysocí
hráči Candrák s Langerem. Navíc se hned po pár minutách zranil Matěj Hanuš a tak naše sestava nabrala další
trhlinu. Po celý zápas nám dělali obrovský problém soupeřovi pivotmani, kteří měli nejenom výškovou, ale
především váhovou převahu. Ubránit je pod košem, nebo odstavit od doskoku bylo pro nás často neřešitelným
úkolem. Když k tomu soupeř trefil i několik trojek, nabrali jsme do poločasu hrozivé 16 bodové manko za stavu
48:32.

Ve třetí čtvrtině jsme se dokázali trochu přiblížit a stíhací jízdu jsme dokonali v závěrečných minutách, kde jsme
se i díky 5 přesným trojkám přiblížili až na rozdíl 2 bodů 7 vteřin před koncem. Po rychlém faulu následovala
jedna úspěšná šestka domácích a náš time-out. Ztráceli jsme 3 body a měli míč k vyhazování na útočné
polovině. Bylo třeba trefit trojku a jelikož jsem v poslední periodě už tři tojky proměnil, vzal jsem odpovědnost
na sebe. Akci jsme zahráli jak jsme si nakreslili a byla z toho i slušná pozice, bohužel klíčová střela zápasu
skončila jen na obroučce a tak se domácí mohli radovat z výhry.
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26.10.2022 Martin Šorf
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